

Оборудование для эквайринга

Илья Рудовский

Руководитель направления эквайринга



VX520

Платежные решения от Verifone построены из компонентов высочайшего качества и надежности. В данной модели используются клавиши с металлическими контактными полусферами для более надежного срабатывания и многократного увеличения срока службы, по сравнению с традиционными клавиатурами с графитовыми накладками. Лифтовый считыватель смарт карт имеет пятикратный ресурс работы по сравнению с традиционным считывателем, использующим контакты трения. VX520 работает на передовой платформе VX Evolution, построенной на базе ОС Verix. Привычный интерфейс и продуманная эргономика обеспечивают низкую стоимость владения и простоту использования терминала.

Стандартная память увеличена до 160 Мб, и возможно увеличить объем памяти до 500 Мб. Предлагается несколько вариантов связи: dialup модем; dialup модем и Ethernet; dialup модем, Ethernet и GPRS. Решение сочетает эргономичный дизайн, небольшой размер и уникальную систему фиксации кабелей.

Полностью соответствует стандартам безопасности PCI PED 2.0 (3.0). VeriShield Protect обеспечивает сквозное шифрование данных, предоставляя защиту от мошенничества и злоупотреблений при проведении платежей по картам.



VX 860

Большой цветной сенсорный экран с диагональю 3,5 дюйма и графический интерфейс обеспечивают удобное использование устройства. Клавиатура с подсветкой упрощает ввод данных при любом освещении. VX680 работает на проверенной временем и миллионами ежедневных транзакций платформе VX.

VX680 совместим с существующими приложениями и аксессуарами для VX670.

Терминал поддерживает все типы связи CDMA, GPRS, WiFi, Bluetooth.

Бесконтактный считыватель значительно увеличивает скорость обслуживания, что актуально для сетей быстрого питания, мелких магазинов по продаже билетов, газет и журналов.

Использование карты памяти MicroSD позволяет увеличить память до 500 Мб.

Процессор 400 МГц ARM 11 обеспечивает увеличение скорости обработки данных транзакции в три раза.

Считыватель смарт карт лифтового типа обеспечивает надежную работу в самых сложных условиях.

Полностью соответствует стандартам безопасности PCI PED 3.X.



VX675

Предназначен для ресторанов, отелей, служб доставки и транспортных компаний. Противоударный корпус и хорошо зарекомендовавшая себя платформа VX делают VX675 решением, при выборе которого не возникает колебаний. В основе линейки продукции VX Evolution лежит следующая архитектура: процессор RM 11 400 МГц; объем памяти 160 Мб; поддержка NFC, обеспечивающая еще больше платежных возможностей; микро-USB для зарядки/загрузки данных; GSM/GPRS на частоте 850/900/1800/1900 МГц; обратная совместимость приложений снижает до минимума затраты на обучение и время выхода на новые рынки; высокий уровень безопасности благодаря сертифицированному PCI PED 3.0, поддержка EMV уровня 1 и 2, а также средств защиты Verifone VeriShield. Высокопроизводительная платформа и лучший GSM/GPRS модем обеспечат эффективную работу с любыми типами карт и операций





S80

Модель S80 – терминал с обновленным дизайном и высокоскоростным термопринтером производства компании PAX Technology Ltd. Имеет PCI PTS 3.X online и offline сертификацию. Большой выбор коммуникаций, включая GPRS/3G, Ethernet и PSTN. Возможность использования бесконтактного ридера. Интуитивный интерфейс в стиле АТМ упрощает работу с терминалом.

S90

Мобильный терминал оплаты, который применяет всевозможные виды беспроводной связи, такие как GPRS. Терминал использует усилитель передачи сигнала для усиления слабого сигнала. Производство компании PAX Ltd.

Дополнительно можно заказать кожаный чехол, док станцию и автомобильный адаптер. Возможность использования встроенного бесконтактного ридера.



D210

Новая модель POS-терминала – D210, предлагаемая компанией PAX, имеет ряд преимуществ по сравнению со своими зарубежными и отечественными аналогами. Она представляет собой полностью независимое, защищенное платежное устройство, достаточно компактное по размерам, сертифицированное по стандарту PCI PED.

D210 оснащен беспроводными коммуникациями, такими как Wi-Fi или Bluetooth. Данное устройство представляет собой полноценный POS-терминал, оборудованный встроенными ридерами для чиповых и карт с магнитной полосой, а также бесконтактных карт.



VX820

Современный дизайн и эргономика не только привлекают внимание, но и обеспечивают простое управление. На цветном дисплее высокого разрешения диагональю 3,5 дюйма текст и изображения выглядят насыщеннее и четче, давая возможность выразить стиль компании и использовать экран пинпада для продвижения продуктов и услуг. Клавиатура с подсветкой и интуитивно понятная последовательность проведения операций с картой минимизирует возможные ошибки держателей карт.

Упрощенное подключение – единый порт для подключения интерфейсов USB, RS232, Ethernet.

Пинпад VX820 совместим с VX810, что облегчает переход на новое оборудование.



Пинпад Verifone **VX805** Contactless – универсальное решение с поддержкой технологий NFC последнего поколения, эргономичный и надежный. Verifone VX805 Contactless применим для работы с любыми финансовыми операциями и идеально подходит для предприятий розничной торговли, а также обеспечивает поддержку передовых технологий NFC для мобильных платежей и имеет несколько вариантов подключения к кассе или ПК.





D200 - беспроводной мобильный пинпад

Новая модель беспроводного мобильного пинпада – D200 PAX, имеет ряд преимуществ по сравнению со своими зарубежными и отечественными аналогами. Она представляет собой полностью независимое, защищенное платежное устройство, достаточно компактное по размерам, сертифицированное по стандарту PCI PED.

При этом D200 обладает различными типами коммуникаций, такими как Wi-Fi ,Bluetooth, GPRS). Данное устройство представляет собой полноценный пинпад, оборудованный встроенными ридерами для чиповых и карт с магнитной полосой, а также бесконтактных карт.

Контакты

Тел: +7 (495) 215 5161

Факс: +7 (495) 770 1894

111396, г. Москва, ул. Алексея Дикого, 3

multisoft@multisoft.ru